



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.11.2023 cu ocazia ședinței extraordinare, convocate de îndată, a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general Toma Alin Florin și 12 consilieri locali. Lipsesc consilierii locali Achim Ioan-Florin, Frentz Alexandru și Talpoș Cristian Ioan.

Președinte de ședință este domnul consilier Mureșan Claudiu Vladimir.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 90/30.09.2014 privind atribuirea în folosința gratuită a suprafeței de 205, 83 mp din imobilul situat pe str. Republicii, nr. 7, aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare, Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureșului și Sătmarului.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut de 1.750.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2023 privind aprobarea unor măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Șomcuta Mare la depunerea unui proiect de reabilitare a bisericii de lemn Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril din Buteasa – monument istoric.

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu 12 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 90/30.09.2014 privind atribuirea în folosința gratuită a suprafeței de 205,83 mp din imobilul situat pe str. Republicii, nr. 7, aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare, Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureșului și Sătmarului.

Domnul secretar general arată că Protopopiatul Ortodox Chioar – Șomcuta Mare, în calitate de comodată a suprafeței de 205,83 mp din imobilul situat pe str. Republicii, nr. 7, dorește să stabilească sediul social al Asociației Tinerilor Ortodocși ai Protopopiatului Chioar în această clădire. Se propune completarea H.C.L. nr. 90/30.09.2014 și ulterior vom încheia un act adițional contract de împrumut de folosință prin care vom menționa că spațiul de 205,83 mp din imobilul situat pe str. Republicii, nr. 7 va fi utilizat de către Protopopiatul Ortodox Chioar – Șomcuta Mare, în vederea desfășurării activităților aplice (administrative) și în care va putea fi stabilit sediul asociațiilor neguvernamentale, situație în care va încheia contracte de comodat pentru stabilirea sediilor acestora.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, comisia pentru agricultură, mediu și cadastru și comisia economico-financiară au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 90/30.09.2014 privind atribuirea în folosința gratuită a suprafeței de 205, 83 mp din imobilul situat pe str. Republicii, nr. 7, aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare, Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureșului și Sătmarului.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.



Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut de 1.750.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2023 privind aprobarea unor măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

Domnul primar susține faptul că propune aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.750.000 lei, având în vedere faptul că trebuiesc aprobate până la sfârșitul anului sumele neeligibile care se solicită pe POR-AXA 13. Este foarte posibil să primim acești bani prin OUG, ca să se poată închide proiectul cu valoarea din Ordonanța 64.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia economico-financiară au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut de 1.750.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2023 privind aprobarea unor măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

Se aprobă cu 11 voturi pentru, 1 vot împotriva al domnului consilier Țițan Augustin Valer.

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Șomcuta Mare la depunerea unui proiect de reabilitare a bisericii de lemn Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril din Buteasa – monument istoric.

Domnul primar susține faptul că pentru SF și parte din consultanță a alocat sumele necesare Consiliul Județean, ca să se poată accesa fonduri europene pe POR, fiind deschisă acum o linie de finanțare la monumentele istorice. În măsura în care se va aproba acest proiect, contribuția noastră va fi de 2% conform ghidului de finanțare. Valoarea estimată reprezentând contribuția noastră este 75 mii lei, cei 2%, iar după aprobarea proiectului vom aproba cofinanțarea.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, comisia economico-financiară și comisia pentru cultură, tineret, sport și probleme sociale, au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Șomcuta Mare la depunerea unui proiect de reabilitare a bisericii de lemn Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril din Buteasa – monument istoric.

Se aprobă cu 11 voturi pentru, 1 abținere din partea domnului consilier Țițan Augustin Valer.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MUREȘAN CLAUDIU VLADIMIR**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
TOMA ALIN FLORIN**